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13 Μαρτίου, 2024 
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 
 
Διευθυντές και Ιδιοκτήτες 
Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
 

Θέμα: Δημιουργία  ειδικού Μητρώου φοιτητών/τριών Τρίτων Χωρών του 
Προπαρασκευαστικού Προγράμματος εκμάθησης  της αγγλικής γλώσσας 
(Foundation Course)  

 
 Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας πληροφορήσω τα 
ακόλουθα:  
 
2.     Οι Ιδιωτικές Σχολές Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΙΣΤΕ) οι οποίες προσφέρουν το 
Προπαρασκευαστικό Πρόγραμμα της αγγλικής γλώσσας (Foundation course) θα πρέπει να 
δημιουργήσουν ξεχωριστό ειδικό Μητρώο για τους φοιτητές/τριες που εγγράφονται στο υπό 
αναφορά Πρόγραμμα.  Το Μητρώο αυτό χρειάζεται να είναι έτοιμο για έλεγχο κατά τις 
επιθεωρήσεις που θα διενεργήσει η Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ) βάσει της 
σχετικής Νομοθεσίας για το εαρινό εξάμηνο 2023-2024.  Σε περίπτωση που οι φοιτητές/τριες 
του εν λόγω Προπαρασκευαστικού Προγράμματος έχουν ήδη καταχωρηθεί στο Μητρώο 
Φοιτητών της ΙΣΤΕ μαζί με τους/τις φοιτητές/τριες άλλων  Προγραμμάτων Σπουδών, θα 
πρέπει να μεταφερθούν στο ειδικό Μητρώο «Προπαρασκευαστικού Προγράμματος της 
Αγγλικής Γλώσσας». Στη συνέχεια, οι φοιτητές του Προπαρασκευαστικού Προγράμματος  αν 
και εφόσον επιτύχουν στις απαιτούμενες εξετάσεις επάρκειας της αγγλικής γλώσσας,  θα 
εγγραφούν κανονικά στο Μητρώο Φοιτητών. 
 
3.       Οι ΙΣΤΕ θα πρέπει  να αποστείλουν στη ΔΑΕ μαζί με τα Στοιχεία Λειτουργίας του 
Εαρινού εξαμήνου 2023-2024 (τελευταία ημερομηνία υποβολής 19/3/24) το ωρολόγιο 
πρόγραμμα του Προπαρασκευαστικού Προγράμματος της αγγλικής γλώσσας στο οποίο θα 
αναγράφονται τα ονόματα των διδασκόντων/διδασκουσών, οι αίθουσες διδασκαλίας και οι  
περίοδοι διδασκαλίας. Διευκρινίζεται ότι οι ΙΣΤΕ θα πρέπει, επίσης,  να τηρούν  
παρουσιολόγιο για κάθε περίοδο διδασκαλίας, καθώς επίσης και Βιβλίο Διδακτέας και 
Διδαχθείσας ύλης για το υπό αναφορά Πρόγραμμα.   
 
4.   Πρόσθετα, παρακαλείστε για την επιτάχυνση της εξέτασης των αιτήσεων των 
ακαδημαϊκών προσόντων των φοιτητών/τριών Τρίτων Χωρών από τη ΔΑΕ,  όπως 
αποστέλλετε προς το Τμήμα Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης (ΤΑΠΜ),  τις αιτήσεις 
των υποψήφιων φοιτητών/τριών για το Προπαρασκευαστικό Πρόγραμμα  της αγγλικής 
γλώσσας σε ξεχωριστό κατάλογο.  
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5.    Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε περαιτέρω διευκρινίσεις.  
 
 
 
                

                (Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 
                                      για Γενική Διευθύντρια 
 
 
 

 
. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


